

Вырезка из газеты

ЗНАМЯ

Калуга

Газета № . . . . .

Зак. 1492—10.000.

## КАЛУЖСКИЕ АРТИСТЫ В НИКОЛАЕВЕ

Коллектив Калужского драматического театра им. А. В. Луначарского проводит ответные гастроли в городе украинских кораблестроителей — Николаеве.

Открылись гастроли спектаклем «У времени в плену» по пьесе А. Штейна. Первыми зрителями были судостроители славных заводов, где в свое время был создан знаменитый броненосец «Потемкин», а сейчас сошли со стапелей рудовозы «50 лет СССР» и «Дружба народов». Накануне калужские артисты побывали на судостроительном заводе и показали сцены из спектаклей, рассказали о Калуге и калужанах.

Гастроли продолжаются, и николаевские зрители успели познакомиться с репертуаром гостей из Калуги. Это спектакли: «У времени в плену» (А. Штейн), «Ситуация» (В. Розов), «Похожий на льва» (Р. Ибрагимбеков), «Родственники» (Э. Рязанов и Э. Брагинский). Состоялась и премьера: спектакль «Энергичные люди» по пьесе известного писателя, режиссера и актера кино Василия Шукшина. Режиссер — Е. Кемарская, стажер МХАТа им. Горького, художник — М. Степанова.

**В. ШАБАЛИН,**  
главный режиссер  
Николаевской студии  
телевидения.